

**15 июня в Новороссийске курортный сезон откроется не только в Широкой Балке, но и на Суджукской косе**

Автор: Пресс-служба администрации МО г.Новороссийск  
11.06.2013 15:29

---

**\*\*\* 15 июня в Новороссийске состоится открытие курортного сезона. Основные мероприятия пройдут в урочище Широкая Балка - читайте**

**[здесь.](#)**

**Но это не единственное место!**

**\*\*\* В день открытия курортного сезона в Новороссийске пройдут соревнования по пляжному волейболу с 9.00 до 11.30 и спортивные мероприятия для детей на пляже Суджукская коса и в рекреационной зоне «Нептун».**